

Дом престарелых в Кривом Роге пробую найти

Послан raiffflik15101986 - 16.02.2026 12:04

Подскажите, пожалуйста, кто сталкивался с выбором пансионата для пожилых в Кривом Роге? Ситуация непростая: дедушке уже тяжело ходить, после инсульта нужна постоянная помощь, а мы с работой физически не успеваем быть рядом круглосуточно. Хочется найти место с нормальным уходом, без равнодушия и грубости, чтобы кормили по-человечески и следили за лекарствами. Интересует реальный опыт, а не красивые обещания на сайтах.

Re:Дом престарелых в Кривом Роге пробую найти

Послан 0355 - 16.02.2026 12:05

Когда искали вариант для тёти, тоже перелопатили кучу информации и отзывов. Важно было, чтобы персонал не просто выполнял обязанности, а действительно общался с постояльцами, выводил их гулять, поддерживал. Обращайте внимание на чистоту комнат, запах в помещениях и то, как сотрудники разговаривают с пожилыми людьми при вас. Мы несколько раз приезжали без предупреждения и смотрели, как всё устроено в обычный день.

Re:Дом престарелых в Кривом Роге пробую найти

Послан 1q2w3e4r - 16.02.2026 12:06

У нас папа живёт в таком пансионате уже больше года, поэтому скажу честно: главное — не экономить и смотреть на условия содержания. Хорошо, когда есть медработник, который контролирует давление, сахар, приём препаратов. Ещё важно, чтобы были небольшие группы в комнатах, а не по шесть человек в тесноте. Питание должно быть адаптировано под возраст и состояние здоровья, это сильно влияет на общее самочувствие.

Re:Дом престарелых в Кривом Роге пробую найти

Послан 891979 - 16.02.2026 12:13

По собственному опыту могу сказать, что мы остановились на дома престарелых "Грааль", потому что там всё выглядело достойно и спокойно. Сначала переживали, что маме будет сложно привыкнуть, но персонал помог адаптироваться и наладил режим. Комнаты светлые, без ощущения больничных палат, питание разнообразное, есть прогулки на территории. Когда выбирали дом престарелых в Кривом Роге, для нас решающим стало отношение сотрудников: спокойно объясняют, не раздражаются, поддерживают связь с родственниками. Сейчас мама чувствует себя стабильнее, появились новые знакомые, и мы наконец-то перестали жить в постоянном напряжении, зная, что за ней присматривают круглосуточно и с вниманием.